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1
(保護者)学校の教育目標をよく知っている
(生徒)本校教育目標が達成されている

62% 38% 83% 17% 100%

2 本校は魅力ある学校である 93% 7% 82% 18% 100%

3 本校に入学させて(して)よかった 94% 6% 85% 15% 100%

4
本校の様子や進路に関する情報が家庭に
適宜提供されている

82% 18% 100%

5 教職員は教科指導に熱心である 95% 5% 92% 8% 100%

6 教職員は生徒指導に熱心である 94% 6% 92% 8% 100%

7 教職員は部活動指導に熱心である 90% 10% 84% 16% 100%

8 教職員は悩みを聞き相談にのってくれる 82% 18% 78% 22%

9 学習環境の整備はよくなされている 79% 21% 100%

10
平日や週末の課題が計画的・適切に指示さ
れている

75% 25%

11
模試等で学力の把握と分析が適切になされ
ている

92% 8%

12 進路に関する情報が適宜提供されている 87% 13%

13 教育相談に関する環境が整っている 79% 21%

14 校則やきまりは妥当である 89% 11% 76% 24% 100%

15
生徒会活動は生徒の自主的な活動で推進
している

84% 16%

16 学習と部活動を両立し学校生活を送ってい
る

80% 20% 73% 27% 100%

17 家庭における勉強時間が十分である 50% 50% 58% 42%

18 服装・挨拶等のきまりをおおむね守っている 94% 6% 95% 5% 100%

19 行事を通し充実した学校生活を送っている 89% 11%

20
普段から将来の生き方を考え学校生活を送
るよう心がけている

83% 17%

21 ＰＴＡ活動全般は活発に行われている 81% 19% 100%

項目１、項目８、項目１３で生徒の＋評価が約１０ポイント増加している。
教育相談に関する評価が高い。
項目１，項目４、項目２１で保護者の＋評価が約１０ポイント増加している。
生徒の情報提供やPTA活動に関する評価が高い。
一方で項目１８における保護者の－評価が増加している。

保護者 生徒 (参考)学校評

　評価項目

平成２６年度　学校評価
　今年度の学校評価の結果についてご報告します。
①大変そう思う　②ややそう思う　③あまりそう思わない　④全くそう思わない
①②をプラス評価、③④をマイナス評価とし、人数の割合で示しています。

(平成２６年１２月実施)
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